



“狼人”出没, 请注意!

江苏卫视硬汉来袭,《雪狼谷》打造“抗战”野狼帮

一部充满西部风情的抗战题材电视剧《雪狼谷》将从2月13日起在江苏卫视黄金剧场播出。连奕名、张嘉译、杜淳三大荧屏硬汉联袂,演绎雪狼谷中一支彪悍的“土匪”单挑日军,却并最终投身革命的故事。

故事·与狼共舞

“狼孩”演绎狼性与血性

《雪狼谷》是一个看后让人热血沸腾的传奇故事,该剧导演连奕名在剧中注入了自己内心的英雄情怀。连奕名接受记者采访时透露:“很多年前我就想拍一个关于‘狼性抗战’题材的剧。以前看过一本小说叫《狼图腾》,但拍摄难度太大,所以选择了《雪狼谷》。”他介绍说,《雪狼谷》的故事源自一本传奇小说,故事本身是发生在河北,在电视剧中被移植到了西北大漠,跟狼联系在一起,意图拍出狼的精神和中华民族的血性。剧中,连奕名饰演的连德奎是一个出生在“狼窝”的狼孩,从小便学会了狼的本领。长大后,连德奎能徒手击败黑熊,能够发出狼的嚎叫声与野狼沟通。



后来,连德奎在山上称王,组建了自己的队伍并取名为“野狼帮”,最终以“狼王”自居。

风格·霸气外露

号称电视版《让子弹飞》

被号称为电视剧版《让子弹飞》的《雪狼谷》同样霸气十足,人物也有相同之处。剧中,连德奎所带领的“义匪”,个性张扬,办事高调,“打劫富人,救济穷人”是他们的拿手好戏。在《让子弹飞》中,姜文饰演的“张麻子”枪法神准,连奕名塑造的连德奎也是西北大漠第一神枪手。不过看过该剧花絮的网友调侃道:

“如果说‘张麻子’还需要‘让子弹飞一会儿’才能击中目标,那么连德奎是还没等对方拔枪,他的子弹就已经到位了。”不过,导演连奕名并不认为《雪狼谷》“抄袭”和“借鉴”了《让子弹飞》,他说:“《雪狼谷》筹备时,《让子弹飞》还没有上映,我想拍这个戏的时候也没听过《让子弹飞》,纯属雷同。”

人物·个性鲜明

好似被梁山好汉“附体”

在演员方面,《雪狼谷》请来了曾在新版《水浒传》中饰演另类西门庆的杜淳出演连德奎的二师兄,而在剧情方面,该剧与《水浒传》也颇为相似。“狼王”连德奎正是因为被人陷害,以至于被“逼上梁山”,最终组建了自己的“野狼帮”。“野狼帮”中各路英雄也和梁山好汉十分相似,有着各自鲜明的特点。剧中,连德奎

恰如林冲,武功无人能及,一身正气却遭人陷害;其最初认识的好兄弟刘答应则犹如《水浒传》中的鲁智深,性格鲁莽,最讲义气;坐“野狼帮”第二把交椅的军事鬼算子和“智多星”吴用起到了相同的作用。此外,“野狼帮”中唯一的女性姬培香和“母夜叉”孙二娘一样,入伙前是开黑店的。 快报记者 应嘉轩

“齐天大圣”扬名海外



第62届柏林电影节将于2月9日开幕,华语动画巨制《大闹天宫3D》将在电影节的新世代单元中亮相。记者昨日得知,《大闹天宫3D》近日已受邀作为纽约国际儿童电影节的闭幕影片,继征战柏林电影节之后,“齐天大圣”将再度迈出国门。据悉,被誉为“孩子们的奥斯卡”的纽约国际儿童电影节将于3月2日至25日举办,100部来自世界各地的最新儿童电影轮番展映,《大闹天宫3D》将作为闭幕影片在电影节放映。 王文

古天乐谈郑秀文:开始懂得享受生活

由杜琪峰导演、韦家辉编剧,古天乐、郑秀文等主演的电影《高海拔之恋II》将于9日上映。谈及与老搭档郑秀文的再度合作,古天乐表示,自己深切地体会到郑秀文比以前开心多了,也变得更爱吃、更懂得享受生活,“我们就是很久的朋友、很好的老搭档的感觉。我们的默契越来越好,无论在戏内戏外都是。从前跟她拍戏,试过在酒店点餐,送进来后一打开碟盖,我只看到一条菜!虽然现在她在香格里拉两个月也只吃西瓜,但你看得出她现在会很渴望吃东西,有时太太会准备一些适合她的汤水或蔬菜,让她可以大吃一餐。这是很好的转变,至少她整个人开心多了,懂得享受生活了。” 彭骥

杨幂承认“见家长” “准公公”很满意

女星杨幂近日到香港为电影《新天生一对》做宣传,与刘恺威热恋中的她在活动中开金口献唱,谁知出现音响问题,被发现“对嘴”假唱,令她非常尴尬。不过,谈及与刘恺威的甜蜜恋情,杨幂则立刻大方许多。

近日,有媒体拍到曝光恋情的刘恺威带着杨幂返港“见家长”。有记者向刘恺威的父亲——TVB老牌影星刘丹求证此事,刘丹大方承认刘恺威的确在年初三时带着杨幂给家人“过目”。“她(杨幂)很漂亮,戏也演得好,当然满意啦。”在活动现场被问及见刘恺威家长一事,杨幂坦承确实已经见过家长。而对于“准公公”刘丹对她赞不绝口,杨幂则笑说:“我有看过报道!” 舒晓程

《地心历险记2》揭开神秘岛面纱

2月10日,好莱坞历险3D大片《地心历险记2:神秘岛》将在内地上映,该片情节惊险、耐人寻味,视觉效果壮美逼真。《地心历险记2:神秘岛》是《地心历险记:地心游记》的续集,故事依旧改编自法国科幻大师儒勒·凡尔纳的作品。高超的特技让《地心历险记2》呈现出视觉奇观:身材袖珍的大象、身长有如足球场的蜥蜴、喷发黄金熔岩的活火山。制片人哈金斯说,《地心历险记2》满足了观众对3D影片中那种“迈前一步,便葬身悬崖”的刺激感的追求。 快报记者 沈梅

“鲁智深”亮绝活,神了!

省昆折子戏揭幕德国2012中国文化年



2月2日、3日,江苏省演艺集团昆剧院的演员们远在德国,为当地观众奉献了两场昆曲精品折子戏。全场座无虚席,演出结束后掌声雷动,不少外国观众按捺不住心中的好奇涌到台上,争睹中国昆曲风采。此番,遥远的欧洲迎来了江苏省演艺集团昆剧院的精品昆曲折子戏,作为中国文化年的开幕周演出,一时间昆曲幽兰香飘海外。

演出门票半月前售罄

柏林当地时间2月2日晚8:00,享有盛名的柏林音乐厅 Werner Otto 厅座无虚席,演出门票在半个月前就已售罄,剧场挤满了前来一睹世界遗产中国昆曲风采的观众,除了大部分德国观众外,其中也不乏从德国其他城市赶到柏林的中国“昆虫”。

演出开始前,主持人为大家介绍了昆曲的大致情况。在欣赏完《牡丹亭·游园惊梦》后,提问

环节德国观众纷纷提出了各式各样的问题:比如昆曲的唱词与曲调的关系、昆曲的行当分工与化妆特点、昆曲与京剧的区别、昆曲欣赏如何入门、昆曲的观众群等等。对此,江苏省演艺集团昆剧院院长柯军为大家细心解答。

整场演出中,观众反响最热烈的要数《虎囊弹·山门》一折了。这是江苏省演艺集团昆剧院著名青年演员曹志威的代表作。剧中“鲁智深”单腿独立十余分钟,分别表现十八罗汉形象的这一段戏是他的绝活。德国的观众

看得目不转睛,发出难以置信的赞叹声。

欲打造昆曲版《浮士德》

全场演出结束后,不少德国观众涌到台上,近距离欣赏昆笛、笙、三弦、铙钹等中国乐器。一些德国观众与演员们交流,认为昆曲有着像诗一样的细腻与优雅。一些“昆虫”在看完演出后发微博说,昆曲折子戏出访演出的舞台呈现十分精彩,音乐厅掌声经久不息,艺术最高的境界便是没有国界。

演出之余,昆剧院院长柯军还与德国剧作家贝柯、柏林爱乐乐团艺术总监见面,三方就昆曲的合作展开了详细的会谈。拟将德国名著《浮士德》通过昆曲的戏剧元素和交响乐团的音乐元素进行新的融合和创造,为中西文化的交流展开一定的探索。柯军还透露,作为此次“近观中国”——德国2012年中国文化年的子活动之一,今年7月江苏省演艺集团昆剧院还将携实验剧《藏·奔》赴德国演出。 快报记者 沈梅 通讯员 小青